

# 昆明医科大学纪检工作 简报

2022年第1期（总第161期）

纪委办公室 编

2022年1月30日

## 迅速对警示教育视频会议精神作出安排部署



1月7日下午，省委教育工委全省高校和省属中职学校违反中央八项规定精神和“四风”突出问题专项整治暨强化“一把手”监督警示教育视频会议后，学校立即召开会议就贯彻落实上级会议精神作出安排部署。

校党委书记尹向阳在会上强调，要坚持“三个摆进去”的要求，对照检查，以案为鉴，切实筑牢拒腐防变的思想防；要认真履行好“一岗双责”，切实担负起管党治党、全面从严治党的政治责任；要严格遵守中央八项规定精神，持续深化作风建设；要严格监督，领导干部要正确认识监督、自

自觉接受监督、主动配合监督，纪委要敢于斗争、善于斗争，切实履行好监督责任。学校党委书记、校长、纪委书记、分管绩效工作的副校长，直属附属医院党委书记、院长、纪委书记、分管绩效工作的副院长，学校相关职能部门主要负责人和纪委全体干部参加会议。

## **召开会议专题传达中纪委、省纪委全会精神**

1月26日，昆明医科大学召开党委会，专题传达学习十九届中央纪委六次全会及十一届省纪委二次全会精神。学校党委书记尹向阳主持会议并就抓好会议精神的学习贯彻提出要求：班子成员要带头学习，把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务抓紧抓好，学校纪检部门要深学悟透习近平总书记重要讲话精神，以习近平总书记重要讲话精神为指引，推动工作、落实工作。学校纪委书记陈文在领学时指出，学校纪检干部要按照习近平总书记提出的要求，以更高的标准、更严的纪律，锻造新时代的纪检铁军。学校党委委员出席会议，学校非党领导干部、学校纪检部门负责同志、四所直属附属医院纪委书记列席了会议。

## **开展节日期间纪律作风常态化监督检查**

为切实做好2022年元旦、春节期间纪律作风监督检查工作，

学校纪委着眼教育、医疗领域特点，采取“四不两直”的方式开展专项监督检查，对学校疫情防控教职工工作组、校园安全管控工作组等专项工作组及校医院、国际交流中心隔离点的工作落实情况进行实地监督检查，进一步推动各专项工作组疫情防控主体责任和自身业务监督责任的落实，着力解决工作落实中的形式主义、官僚主义和作风拖沓、推诿搪塞、进度迟缓、不担当不作为等问题。

---

抄送：省纪委省监委驻教育厅纪检监察组

本期印发：校属各单位党委

---

昆明医科大学纪委办公室

2022年1月30日印制 21份

---